Notice pursuant to ASX Listing Rule 3.13.1

28 September 2021 Change Financial Limited (ASX: CCA) ("Change" or **"the Company")**, advises that in accordance with ASX Listing Rule 3.13.1, the Company is intending to hold its Annual General Meeting for 2021 (Meeting) on, or otherwise no earlier than, Thursday, 25 November 2021 at 11am (AEST).

In accordance with the Company's constitution and ASX Listing Rule 14.3, the closing date for receipt of nominations from persons wishing to be considered for election as a Director at the Meeting is Thursday, 7 October 2021. All nominations must be received at the Company's registered office no later than 5.00 pm (AEST) on Thursday, 7 October 2021.

The Company will announce further details regarding the Meeting in a separate notice of meeting, in due course. Once released, the notice of meeting will be available on the ASX Company Announcements Platform and the Company's website at www.changefinancial.com.

Authorised for release by Adam Gallagher, Company Secretary of Change Financial Limited.

About Change Financial

Change Financial Limited (ASX: CCA) is a global fintech, leveraging innovative and scalable technology to offer payment solutions to businesses and financial institutions.

- Next generation global payment processing and card management solutions platform
- Integrated financial transaction testing solution
- More than 136 customers in 36 countries
- Manages and processes over 16 million credit, debit and prepaid cards worldwide
- Annuity income from blue-chip client base including major banks, supermarkets and fintechs
- Highly experienced management and technical team

To learn more, please visit: www.changefinancial.com

For more information, please contact

Alastair Wilkie Chief Executive Officer Change Financial Limited investors@changefinancial.com Maude Lacasse Investor Relations NWR Communications maude@nwrcommunications.com.au